L’ITS di SAVONA promuove un corso di formazione altamente professionalizzante, ad alto contenuto tecnologico e innovativo, reso possibile dalla sinergia tra scuole superiori, università e imprese. 
Si tratta di un corso post diploma che dura due anni e 2000 ore (di cui 640 ore di stage anche all’estero con il programma Erasmus+) ideale per formare figure professionali dotate di un’alta specializzazione tecnologica in grado di consentire loro un inserimento qualificato nel mondo del lavoro. 
Il corso attivo a Savona prepara e diploma tecnici superiori per l’approvvigionamento energetico e la costruzione di impianti con specializzazione in efficientemente energetico nelle applicazioni industriali “Industria 4.0” e nella domotica.
Le lezioni si frequentano al Campus universitario di Savona mentre i laboratori presso l’Istituto di Istruzione Secondaria Ferraris – Pancaldo.
Abbiamo appena diplomato gli studenti ITS 6, il corso ITS 7 in questi giorni prosegue con lo stage in azienda all'estero e in Italia, il corso ITS 8 inizierà a meta novembre.
